Лекція № 3

Тема: Методи розв’язування систем лінійних рівнянь  (метод Крамера)

1.1. Основні поняття

[image: image1.png]Cucremoro miniiinux anredpaiunnx piBusnp 3 Kk HeBiZoMIMH

HA3UBAEMbCs CUCTEMA BUTIISILY:
a,X, +a,x, +...+a,x, =b

Ay X, +a,x, +...+a,x, =b,

a.x +a,x,+..+a,x =b

Yucna a,,,...,a, Hasusarompcs KoedinieHTaMH CHCTeMH, IPaBi YaCTHHM PiBHAHD

- b,...,b, — il BiIbHUMH YJeHAMM, X,,...,X, — HeBidOMi.

Po3B’s13aTH CHCTEMY — 03HQuA€e 3HAUMU 6Ci MAKI 6NOPAOK08AHI Habopu
,Q,, AKI npu niocmaxosyi ix 3aMicme X,,...,X, Nepemeopoioms 6ci

wucen o,
PIBHAHHA CUCEMU HA MONONCHOCI.

Slkio 3anpoBauTH MaTPULIIO:
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MOYKJIMBICTB 3aIIHCY CHCTEMH y BEKTOPHO-MaTpH4Hiil hopmi:
A-x=b,
Jie piBHICTb Mae CeHC PIBHOCTI BiAMOBITHUX MaTPHLIL(BEKTOP-CTOBIILIB)

Tlounemo posrisnati CJIAP i3 Bunazaky, ko n=4k, T06T0 MaTpuus A4 €
KBaIPaTHOO, KITBKOCTI PiBHSIHB Ta HEBIOMHX PiBHI.




1.2 Метод Крамера

[image: image3.png]3anpoBaauMo MaTpHli A, A,,...,A,, SKi BiIPi3HAIOTbCA Bi MaTpHLi A
3aMiHOI0 Y Hiif BiAMOBITHO MEpPLIOro, IPYroro i T. . 10 N-TO CTOBIILIB CTOBILIEM
A=A, A=A, isHony

npumyctuty, wo A # 0, To cripasenusi popmyan Kpamepa

BiNBHUX WiieHiB. SIKIIO TO3HAYNTH ‘A‘ =A, ‘A\ ‘ =A,

x=A/A, x,=A/A, ... x,=A/A.




[image: image4.png]Heooniku wmetony Kpamepa, sakuit nonazae y
3HAX00)CeHNI HeGidoMUX 3a yumu gopmynamu, mi sie,

Baxcaueo! N
wo iy Mampuunozo memooy.

B Toit 2%e 4ac, B mpoLeci iX 06IpyHTyBaHHs OyJI0 JOBEICHO TeopeMy
Kpawmepa:




[image: image5.png]Axuo CIIAP mae pisni kinbkocmi negioomux ma
pisnans, mo:

1) akuwo A (20n06nuil susnaunuk cucmemu)#0, mo
cucmema Mmae €OuHuil po3e’a3oK (cymicua i
00HO3HAYHO PO368°A3AHA);

2) akmo A=A =A,=...=A =0, mo cucmema mae

Teopema Kpamepa o0e31iu po3e’a3kie (cymicha i Hedosusnavena);
3) akmo A=0, a ceped susnaunukie A,A,,...,A

3Hail0embca X04a 6 00uH 6IOMIHHUIL 810 HYIA, MO
cucmema He MAae po3e’a3Kig (€ Hecymiclo10);




Приклад. Розв’язати систему рівнянь методом Крамера.
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